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Hygiène et sécurité des produits

Ce sont les industriels qui portent la responsabilité de la qualité et de la sécurité des séries industrielles. Il est donc essentiel que l’acheteur puisse sécuriser son choix. En effet, qu’il s’agisse de la sécurité des produits, du respect de l’environnement, de la responsabilité civile,   en cas d’incident, sauf erreur manifeste du distributeur, c’est sur le fabricant que la responsabilité se reportera, et par voie de conséquence sur  l’acheteur. 

· Les intérêts du fabricant, du fournisseur et de l'acheteur sont liés.

· Il est de la responsabilité du fabricant et du fournisseur de livrer des produits conformes à la réglementation.

· Mais il est aussi de la responsabilité de l'acheteur de s'assurer de cette conformité 

· Sur le plan pratique, cela implique que l'acheteur ne peut pas s'affranchir de sa responsabilité par simple signature d'une décharge.

· En matière de service associé, le soutien que le fabricant  assure à son distributeur, lorsqu’il n’est pas fournisseur direct tant par la formation que par le soutien technique des équipes du distributeur garantit la mise en œuvre de ses produits et de ses systèmes. 

· En dehors de la sélection du produit, ces garanties reportées sur le fabricant devraient donc être prises en compte dans l'analyse de la meilleure offre, ce que la procédure contractuelle du code des marchés ne prévoit pas lorsque le fabricant n’est pas fournisseur direct, sauf à désolidariser l’achat du produit de l’achat du « service » de distribution. 

Cette situation induit un risque pour l’acheteur, qui est invité à évaluer les garanties que peut lui offrir le fabricant des produits qu’il aura sélectionné via son fournisseur-distributeur. 

En matière d’hygiène et de sécurité, la démarche qualité du fabricant répond à celle de l’acheteur. 
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